
Na hladině významnosti 0,05 testujte, zda výnosy petržele závisí na použitém druhu hnojina.

Hnojivo

A 40 42 45 40 44 47

B 76 75 82 68

C 60 58 62 64 70

Výnosy (1kg/10m
2
)



Na hladině významnosti 0,05 testujte, zda výnosy petržele závisí na použitém druhu hnojina.



Na hladině významnosti 0,05 testujte, je-li průměrná spotřeba závislá na typu benzínu nebo na řidiči.

Typ benzínu A B C D E F

Aral 7.5 6.9 7.9 7.3 6.9 7.8

Shell 7.6 7 7.5 8 7 8.2

Benzina 7.2 7.1 7.8 7.6 7 6.9

Slovnaft 7 6.9 7.2 7.5 6.9 7.7

Řidiči



Na hladině významnosti 0,05 testujte, je-li průměrná spotřeba závislá na typu benzínu nebo na řidiči.


